

KASTNER Presseinformation

Zwettl, Februar 2022

Wiedereröffnung Nah&Frisch "Unser G'schäft in St. Peter"

Fortan sichert der Verein "Unser G'schäft in St. Peter" die Nahversorgung in St. Peter im Sulmtal.

St. Peter im Sulmtal ist eine Gemeinde mit 1258 Einwohnern im Bezirk Deutschlandsberg in der Steiermark. Nachdem sich die Familie Korp entschieden hat, das Geschäft mit Ende des Jahres 2021 zu schließen, handelte Bürgermeisterin Maria Skazel rasch und in kurzer Zeit wurde der Verein "Unser G'schäft in St. Peter" auf die Beine gestellt. Mit Norbert Brauchart als Obmann und 4 Mitarbeitenden ist die Versorgung mit Gütern des täglichen Bedarfs im Ort wieder sichergestellt.

Bereits sechs Wochen nach der Schließung wurde das Geschäft am 11. Februar 2022 feierlich wiedereröffnet. Eingekauft werden kann von Montag bis Samstag von 7:15-12:00 Uhr und Montag und Dienstag sowie Donnerstag und Freitag zusätzlich von 15:00-18:00 Uhr. Das Geschäft bietet auf 140 m² ein abgestimmtes Sortiment. Besondere Extras sind ofenfrisches Brot und Gebäck, ein Platten- und Brötchenservice, gefüllte Riesenbrezen, Vignetten, Gutscheine, regionale Schmankerl, aus'm Dorf-Produkte, Lotto/Toto Annahmestelle, Susi's Wäscheservice und eine Kaffeeecke. Im Geschäft befindet sich auch der Postpartner.

Unter Einhaltung aller Corona-Schutzmaßnahmen wurde das neue Nah&Frisch Geschäft eröffnet. Im Namen der KASTNER Gruppe gratulierten Ronald Tanczos (KASTNER Standortleiter Jennersdorf) und Heinz Langerwisch (Vertriebsleitung KASTNER Nah&Frisch Jennersdorf) recht herzlich zur Eröffnung.

Foto:

v.l.n.r.: Heinz Langerwisch (Vertriebsleitung KASTNER Nah&Frisch Jennersdorf), Bürgermeisterin Maria Skazel, Nah&Frisch Filialleiterin Angelika Ofner, Vereinsobmann Norbert Brauchart, Nah&Frisch Mitarbeiterinen Sabine Reiterer, Nicole Theißl und Angelina Mischinger, Ronald Tanczos (KASTNER Standortleiter Jennersdorf)

Bei **Rückfragen** wenden Sie sich bitte an: Carina Müllner BA, <u>carina.muellner@kastner.at</u>, +43 2822/9001-303

Weitere Informationen finden Sie unter $\underline{www.kastner.at/pressemeldungen}.$

Folgen Sie KASTNER auf

Instagram www.instagram.com/kastnergruppe,

Facebook www.facebook.com/kastnergruppe,

LinkedIn www.linkedin.com/company/kastnergruppe.









